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II M. Littérature. Musique. Imprimerie. Presse '77

Scdelnik, Vladimir, Le développement de la littérature suisse: tendances ct perspectives.
(Rev. neuchâtel. 9, 1965/66, n° 36, p. 25-35.) 2273

Tougas, Gérard. Problèmes de nationalisme et de cosmopolitisme en littérature romande
aux 19e ct 20° siècles. (Dans: Actes du IVe Congrès de l'Assoc. internat, de littérature
comparée, Fribourg 1964. The llaguc, Paris, Mouton & Co., 1966. - T. 1, p. 564-
570.) 2274

Agliati, Mario. Figure e memorie letterarie di Castagnola. Conferenza [Lugano,
Tipogr. La Commerciale,] Ed. Voce di Castagnola, 1961. - 20 p. ili. 2275

Pellegrini, Carlo. Cosmopolitisme et sentiment national dans quelques écrivains du
groupe de Coppet. (Dans: Actes du IVe Congrès de l'Assoc. internat, de littérature
comparée, Fribourg 1964. The Hague, Paris, Mouton & Co., 1966. - T. 1, p. 547-
551.) 2276

August Wilhelm Schlegel u. der Coppet-Kreis s. No. 638a.

Godei, Vahé. Poètes à Genève ct au-delà. Genève, Georg, 1966. - 135 p. 2277

Luzzi, Giorgio. Poeti viventi nel Grigione Italiano e in Valtellina. (Quaderni Grigionital.
35, 1966, p. 209-218. ili.) 2278

[Grischun romontsch.] Belletristica. Poesia e prosa [e plaids introductivs]. [Da
Flurin Maisscn e. a.] (Igl Ischi 50, 1964, p. 117-245. ili.) 2279

Guggenbühl, Hans. Gedichte um das Ross des [Küsnachter] Komturs. (Küsnachter
Jahresbll. 6, 1966, S. 41-45. Abb.) 2280

Lausanne. Cercle littéraire, 1819-1919 v. No. 2670.

Lcbrau, Jean. Fantômes du Léman. (Rev. des Deux Mondes, Paris, 1966, n° du 15 déc,
p. 500-509.) 2281

Widmcr, Ambrosi. La Val Medel[s] ella glisch da sia litteratura. (Continuaziun.) (Anna-
las da la Soc. rctorumantscha 79, 1966, p. 95-98.) 2282

Dante nel VII centenario della nascita. [Tratta delle preoccupazione dantesche nel
Ticino.) (11 Cantonetto 13, 1965, n. 6/7, p. 113-156. ili.) 2283

Castagnola Re, Luisa. Scrittori del Ticino e del Grigioni italiano da Francesco Chiesa
a oggi. (Elenco bio-bibliografico.) (Cenobio 15, 1966, n° 6, p. 411-416.) 2284

Dada in Zürich s. No. 1782, 1783, 1786.

Literarhistoriker und -ktitiker / Critiques littéraires

Bonnard, Georges. Mélanges offerts â Monsieur Georges Bonnard... à l'occasion de son
quatre-vingtième anniversaire: 1. De Shakespeare à Malcolm Lowry. - 2. Philosophie
- histoire - philologie. Genève, Droz, 1966. - XII, 253 p. portr. (Université de
Lausanne. Publications de la Fac. des lettres. 18.) [Contient e. a.) p. 33-42: Cari Spittelcr
et Shakespeare. Par Werner Stauffacher. - p. 87-97: Le génie anglais chez Pierre-Louis
Matthey. Par Raymond Tschumi. - p. 179-182: Les deux mariages manques d'Isabelle
de Polier [= T de Montolieu]. Par Gavin de Beer. - p. 183-209: Un pionnier vaudois
des études indiennes. Antoine-Louis de Polier, (1741-1795). Par Constantin Rcgamey.
- p. 211-231: Un Vaudois à la conquête d'Alger. 13 lettres de Félix Olivier (Mai-
sept. 1830). Par Jean-Charles Biaudet. - p. 233-241: C.-F. Ramuz et la «Bibliothèque
universelle». Documents inéd. Par Gilbert Guisan. - p. 243-249: Bibliographie des
travaux de M. G' Bonnard. Par Charles Roth. 2285
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Gilliard, Edmond. Lettres d'E' Gilliard à Pierre Köhler, [1928-1939]. [Pubi, et ann.
par Gilbert Guisan avec la collab. de Doris Jakubec, à l'occasion du io1' anniversaire
de la mort de P' Kohlcr, (1887-1956).! (Etudes de lettres sér. 2, t. 9, 1966, p. 65-
80.) 2286

Rougemont, Denis de v. No. 1386.

Scartazzini, Giovanni Andrea. Pertinace. Un grande dantista nelle nostre beghe. A' Scar-
tazzini, (1837-1901] al processo di Stabio I1880J. (Il Cantonctto 13, 1965, p. 123-
129. ili., ritr.) 2287

Scipcl, Paul et Romain Rolland v. No. 632.

Senn, Jakob. Ein Kind des Volkes. Schweizerisches Lebensbild. Selbstbiographic.
Neuaufl. Mit Sach- und Worterklärungen von Rudolf Kägi und Theodor Senn.
Zürich, Rohr, 1966. - 343 S. Portr. 2288

Staiger, Emil. Musik und Dichtung. 7 Aufsätze, Vorträge. 3., erw. Aufl. Zürich, Atlantis
Verl., 1966. - 138 S. 2289

Thibaudet, Albert. Duckworth, Colin R. Albert Thibaudet at war. (Studi francesi,
Torino, io, 1966, n° 29, p. 260-268.) 2290

Schriftsteller / Ecrivains

Amici, Henri-Frédéric. Journal intime, année 1861. - Journal intime, hiver 1874-1875.
Pubi, pour la iro fois par Bernard Gagnebin. Paris, Mazcnod, 1966. - 199 p. pl. (Le
réalisme.) (Les écrivains célèbres. 52.) 2291

Arp, Hans. Jours effeuillés. Poèmes, essais, souvenirs, 1920-1965. Préf. de Marcel Jean.
[Paris,) Gallimard, 1966. - 671 p. ili. 2292

- Usingcr, Fritz. Die dichterische Welt Hans Arps. (Abhandlungen d. Akad. d.
Wissenschaften u. d. Literatur. Kl. d. Lit., Mainz, 1965, Nr. 3, S. 47-61.) 2293

Balmcr, Emil. Emil Balmcr, [1890-1966]. [Zum Gedenken. Red.:] Beat Jäggi. |Mit
Bibliographie der Werke von E' B'.] (Schwyzerlüt 28, 1966, Nr. 3, S. 1-48. ili.
Portr.) 2294

- Gysling, Fritz. Emil Bahner, 1890-1966. (Wir Walser 4, 1966, IL 1, S. 41-45.
Portr.) 2295

Bianconi, Piero. Frigeri, Pier Riccardo; Marsan, Corrado. La «cronaca» di P' Bianconi.
Lugano, Casa ed. Cenobio, 1966. - 67 p. (I contemporanei. 2.) 2296

Bodmer, Johann Jakob. Plückebaum, Gerd. Von der erforderten Genauigkeit beym
Übersetzen. Ein Beitrag Bodmers zur Übersetzungstheorie im 18. Jahrh. (Arcadia,
Berlin, 1, 1966, S. 210-212.) 2297

- Bodmer, Johann Jakob. Briefwechsel Calepio-Bodmcr s. No. 576.

Bonalumi, Giovanni. Frigeri, Pier Riccardo; Marsan, Corrado. La verità di G' Bonalumi.
Lugano, Cenobio, 1966. - 59 p. ([Estr. da:] Cenobio 15, 1966, p. 173-186.) (I
contemporanei. Scrittori della Svizzera italiana. 3.) 2298

Boner, Ulrich. Vollrath, Margot. Die Moral der Fabeln im 13. und 14. Jahrhundert in
ihrer Beziehung zu den gesellschaftlichen Verhältnissen, unter bes. Berücks. von
Boners «Edelstein». Diss. phil. Jena 1966. - 174, 22 Bl. Maschincnschr. 2299
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